

印尼重大开支向法美购买先进战斗机 总统还需提出未来20年战略计划



2019年11月11日，在以色列奥夫达空军基地的一次演习中，一架以色列 F15 战斗机靠近两架希腊 F16。

(本报讯) 印尼本周宣布从美国和法国军火商那里购买战斗机，这是近年来最大的军用采购热潮，引发了对政府支出的担忧，因为这将动用到我国为从新冠疫情中恢复过来的配给资金。

继去年美国、澳大利亚和英国意外宣布建立安全伙伴关系后，采购计划突显了印度-太平洋地区日益激烈的军备竞赛。

美国国防部下属机构国防安全合作局(DSCA)周四宣布，可能向印尼出售 F-15ID 飞机和相关设备，交易价值高达 139 亿美元，就在印尼和法国签署了 42 架阵风战斗机中前六架的采购协议，作为价值 81 亿美元合同的一部分。

美国国防部在周四发表的一份声明中说：“拟议的出售将提高印尼对当前和未来威胁的能力，使其能够在非常复杂的空中和海上领域提供更大的威慑和防空覆盖范围。”

美国五角大楼的合作机构在一份声

明中说，波音公司是 F-15 喷气式飞机的主要承包商。该一揽子计划将包括 36 架喷气式飞机、备用发动机、雷达、夜视镜培训和技术支持。

DSCA于周四向美国国会通报了可能的出售事宜。尽管得到了国务院的批准，但该通知并未表明已签署具有约束力的合同或谈判已结束。

印尼国防部发言人证实了华盛顿的最新消息，但补充说，购买仍处于“探索”阶段。国防部长普拉博沃年初告诉国会，他的团队有兴趣从法国采购阵风战斗机和从美国采购 F-15。

军事分析家 Connie Rahakundini Bakrie 表示，虽然从法国购买阵风已经敲定，但普拉博沃仍需要向公众解释此时采购先进军事装备的高成本问题。她说，该部有责任向人民解释政府将如何支付来自法国和美国的多达 78 架新战斗机。“普拉博沃必须解释他为什么选择这些喷气式飞机，互操作性是什么样的，以及必须围绕

它们建立哪些维护、维修和操作组件，以及物流系统。购物很容易，即使是通过外国贷款来支付，但仍然是纳税人的钱，”她说

在 2022 年国家预算草案中，国防部获得了 93 亿美元，将用于其国防装备现代化计划 (30 亿美元) 以及军事人员开支和福利 (8.4 亿美元)。佐科总统还签署了关于 2022 年政府工作计划 (RKP) 的第 85/2021 号总统条例，该计划旨在到 2022 年在 20.6 亿美元预算的支持下实现最低基本部队 (MEF) 计划的 85% 用于国防设备采购和工业。同时，财政部还确定了

2021 年国防采购的资金来源 (PSP)，总额为 58 亿美元。

印尼 2045 实验室政治安全高级分析师 Andi Widjajanto 认为，尽管过去几年印尼的国防开支显著增加，但国防预算占国内生产总值的比例在过去 15 年中一直停滞在 0.7% 到 0.8% 之间。“当普拉博沃去年宣布到 2044 年以涵盖我们国防现代化 20 年的战略计划时，我们的国防预算占 GDP 的比例实际上仍保持在 0.8%”，他周四在外交政策社区主办的网络研讨会上表示。因此，他表示，印尼的目标是维持现有部队，并使过时的武器系统现

代化，但印尼的态势不会有任何重大突破。“直到 2040 年，武器维护仍将是印尼国防部的重点”，他说。他指出，政府新的国防现代化战略计划于 2006 年在当时的总统苏西洛 (Susilo Yudhoyono) 领导下启动。现任政府必须完成其 2024 年战略计划的第三阶段，之后官员可以重新评估其战略计划以确保持续到 2040 年。

“但这还没有由我们的政府决定。我们仍需拭目以待，看看未来六个月，佐科维和普拉博沃是否会提出未来 20 年的新战略计划，”他说。(莉丽)

印尼国内食用油越来越稀有和昂贵 政府应确保国内需求 妥善处理出口管理

(本报讯) 进入 2021 年底至 2022 年初，印尼正在经历一场食用油危机。各个地区的人们发现很难以正常价格在市场上买到食用油。食用油价格的涨幅也继续达到每公升二万盾。

估计价格上涨是由于国际市场棕榈油价格上涨所致。具有讽刺意味的是，在印尼加强棕榈油产业的过程中，人们不得不发现很难获得这些棕榈油衍生产品。这使得政府不得不绞尽脑汁恢复市场价格正常化。政府于 2022 年初

出台了食用油相关政策。该政策自 2022 年 2 月 1 日起实施，已在多个涨价地区实施。该政策对食用油的销售、分销和价格进行了详细规定，使其不会继续上涨。

从上表可看到，印尼在 2020 年种植棕榈园面积达 1490 万公顷

土地，产量高达 5158 万吨棕油，而国内人民食用油约 390 万吨、工业用油 180 万吨，总国内用棕油为 570 万吨，只要政府控制妥当，国内食用油价格应可得到妥善解决，没有理由人民买到官价的食用油。(莉丽)

